e Chiamando data.coins() dalla libreria skimage caricare e visualizzare I'immagine A in scala di grigio, di
dimensione m X n.
e Calcolare la matrice A, = Y°F . w; ¥ v] * 0;, dove p < min(m,n)
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e Visualizzare le immagini A, ottenute al variaredipp =1,...,50.

e Calcolare I’ errore relativo:
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e plottarlo al variaredip = 1, ..., 50 usando sia la norma 2 che la norma di Frobenius.

i—n—pt1 Wi *V; * 0

* Calcolare il fattore di compressione ¢, = % min(m,n) — 1 e plottarlo al variare di p.

e Ripetere il punto precedente per A—p = ¥

Caricare il notebook in un file zip.



